

Letošnja poletna neurja naši državi in ljudem ne prizanašajo. Vsa Slovenija doživlja stisko ob poplavljenih poljih, uničenem pridelku, naraščajočih hudournikih, še bolj pa ob strahu vseh tistih, ki so se v ujmi in povodnji znašli sami in brez pomoči, ter vseh, ki so trepetali in še trepetajo za življenje najbližjih ter za lastno preživetje. Klic po molitvi in utehi odmeva na družbenih omrežjih, v telefonskih klicih, osebnih pogovorih in raznih drugih stikih. Ob tem Cerkev trpi s trpečimi, joka s tistimi, ki jokajo (prim. Rm 12,15), in razmišlja, kako pomagati. Slovenski škofje izražamo bližino prizadetim in skupaj z duhovniki in vso Cerkvijo obljublamo molitev in materialno podporo.

Povabljeni smo, da stopimo skupaj, se povežemo v solidarnosti, se konkretno zavzamemo za vse ranljive ter za vse, ki so v strahu zaradi fizičnih nevarnosti; predvsem pa spet obudimo vero in zaupanje v Božjo bližino in pomoč. Zavedamo se, da krščanstvo prinaša najmočnejši in edinstven razlog za sprejem in prenašanje trpljenja; vemo, da svoje trpljenje lahko darujemo in pridružujemo Kristusovemu trpljenju; sedanja preizkušnja pa je za nas klic, da se res bolj povežemo s Kristusom in brati. Vsi katoličani smo povabljeni, da okrepimo svojo vero in solidarnost z bližnjim v stiski. Posebej spodbujamo duhovnike, naj v svojih skupnostih obudijo pobožnosti, ki pred Boga dvigajo naše prošnje za milost odvrnitve hude ure. V teh dneh pri sveti daritvi porablajmo obrazec »za odvrnitev neurja« (Rimski misal, str. 814), v ta namen molimo litanije ter v prihodnje obnovimo pobožnost prošnjih dni.

Vse, ki jih letošnje ujme niso prizadele, oziroma lahko kakorkoli pomagajo, spodbujamo k solidarnosti preko Slovenske karitas, ki že zbira sredstva za pomoč najbolj ogroženim; z darom in delom pomagajmo v lokalnem okolju. Slovenski škofje se ob tem zahvaljujemo vsem, ki nam že kažete, kako je prav pomagati najbolj ranljivim: gasilcem, civilni zaščiti, karitativnim delavcem in vsem, ki se v teh dneh žrtvujete za druge. Božji blagoslov in priprošnja Marije Pomagaj naj bo nad vsemi! Vaši škofje

V četrtek, 10.8., praznik sv. Lovrenca; ob 18. uri sv. maša v Lovrencu na Pohorju

V nedeljo, 13.8., ob 10. uri žegnanje v Lovrencu na Pohorju in blagoslov obnovljenega zvonika: ta dan v Rušah ni sv. maše ob 10. uri

Na prostoru za tisk vzemite novo številko **'Družine'** in **'Ognjišča'** ter župnijsko glasilo **'Shalom'**!

Sv. maše in godovi tega tedna:

6.8. 18. nedelja med letom		Jezusova spremenitev na gori	7.30 10.00	- za farane in dobrotnike župnije + Zdenka Berglez in Pavla Krivonog
ponedeljek,	7.8.	Kajetan, redovnik	18.30	+ Polde Šporin
torek,	8.8.	Dominik, redovnik	18.30	+ sošolec Blaž
sreda,	9.8.	Edith Stein, redovnica	7.30	- po namenu
četrtek, molitev pred Najsvetejšim	10.8.	Lovrenc, diakon in mučenec	----	----
petek,	11.8.	Klara, devica	18.30	+ Julčka Arnuš
sobota,	12.8.	Ivana Šantalska	18.30	+ Veronika Petar
13.8. 19. nedelja med letom		Lovrenška nedelja	7.30	+ Ivan, Katarina in Jože Požarnik ter Franci Volmajer